

# 关于做好中高风险地区来扬返扬人员排查管控工作 的通告（第 92 号）

9月10日，福建省莆田市通报仙游县新增3个中风险地区。为全面排查管控中高风险地区来扬返扬人员，进一步落实常态化疫情防控各项措施，现就有关事项通告如下：

一、凡近14天内有福建省莆田市等地中高风险地区旅居史的来扬返扬人员，应配合属地疫情防控指挥机构接受集中隔离医学观察。

二、8月26日以来，已在我市且有莆田市旅居史的人员应立即向属地社区（村）、单位报告，并配合开展核酸检测等健康管理措施。

三、所有近14天内来自中高风险地区所在设区市（直辖市为县区）其他低风险地区的人员，体温正常、健康码绿码，且能够提供48小时内核酸检测阴性证明的，经风险评估后方可有序流动。

四、全市各单位、交通站场、公共场所、社区（村）等应全面开展中高风险来扬返扬人员排查管控，并及时向属地疫情防控指挥机构报告。

五、全市各类场所应严格落实体温检测、健康码和行程卡查验、“扬城扫码通”扫码、规范佩戴口罩等防控措施，开展全员健康监测，加强环境清洁消毒，全面排查管控疫情风险。

六、广大市民如无必要，不要前往国内中高风险地区。确需前往的，应在出发和返程前向居住地社区（村）和单位报告，做好个人防护，并自觉接受属地健康管理措施。

七、广大市民要时刻保持个人防护意识，科学佩戴口罩，勤洗手、常通风、不聚集，保持良好的卫生习惯和健康生活方式，一旦发现发热、干咳、乏力等疑似新冠肺炎症状的，应立即前往就近的发热门诊就诊，就诊过程中做好个人防护并不得乘坐公共交通工具。

个人或单位瞒报、谎报信息，违反疫情防控法律法规规定的，将依法依规追究责任。

扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部

2021年9月11日